

MaxiDry®

CONTROLLED PERFORMANCE™

LISTĂ TIPURI ȘI VALORI PRIVIND PERFORMANȚELE

Certificat(e) de examinare tip EU emis(e) de:

TUV Rheinland LGA Products GmbH(d. 0197), Tillystraße 2, 90431 Nürnberg, Germany

Tipuri	Măsură	Standarde armonizate / Nivelul de performanță
MaxiDry® 56-424, 56-425, 56-427	5 - 12	EN ISO 21420:2020 EN 388:2016+A1:2018 - 4121A ISO 18889 - GR*
MaxiDry® Zero™ 56-451	7 - 11	EN ISO 21420:2020 EN 388:2016+A1:2018 - 4232B EN 511:2006 - 021 EN 407:2020 - X1XXXX

UTILIZARE

Mănuși de lucru repelente față de lichide sau impermeabile pentru CONTROLLED PERFORMANCE™ în medii uleioase sau umede.

MaxiDry® Zero™ 56-451 - oferă rezistență termică suplimentară până la -10°C (activitate înaltă) - Căldura la contact +100°C (15 sec). Clasificarea generală a mănușilor nu reflectă în mod necesar performanța stratului exterior. Nivelurile de performanță se referă la zona palmei mănușii.

AVERTIZARE

Fără protecție împotriva substanțelor chimice*. Nu folosiți aceste mănuși pentru protejarea de margini canelate, lame sau flăcări deschise. Este interzisă purtarea acestor mănuși dacă există riscul de agățare în piese mobile sau în utilaje.

Dacă mănușile sunt necesare pentru aplicații la temperaturi ridicate, asigurați-vă că mănușa este conformă cu EN407 și că este testată în conformitate cu cerințele dumneavoastră.

Punerea mănușilor: Spălați-vă mâinile și uscați-le complet înainte de a vă pune mănușile. Înainte de utilizare, inspecțeați mănușile pentru a verifica dacă există defecte sau imperfecțiuni și pentru a evita purtarea unei mănuși extrem de deteriorate, pătate, uzate sau murdare (și la interior), indiferent de substanță. Acest lucru ar putea cauza iritații și/sau infecție a pielii și ar putea cauza dermatită. În această situație, apelați la asistența medicală din partea medicului companiei sau consultați un dermatolog. Asigurați-vă că mănușile se potrivește bine. **Scoterea mănușilor:** Când vă scoateți mănușile, poziționați-vă vârfurile degetelor în palma celeilalte mănuși. Trageți mănușa până când este scoasă aproape de tine. Repetați cu cealaltă mână. Când ambele mănuși sunt scoase aproape de tine, scuturați-vă și ambalea mâni pentru a vă scoate complet mănușile.

După utilizare, curățați mănușile bine cu o cârpă uscată pentru a elimina orice urme de contaminare. Dacă mănușile trebuie reparate, depozitați-le în așa fel încât să nu capteze aer interior și să suportul să se usuce cu ușurință. Aceste mănuși trebuie spălate conform instrucțiunilor de întreținere specificate în această broșură.







Pentru mai multe informații privind selectarea, utilizarea și performanțele mănușilor și pentru o copie a declarației de conformitate CE, contactați ATG® (info@atg-glovesolutions.com) sau la furnizorul acestor mănuși.

*** Mănuși de protecție pentru aplicatorii de pesticide - Mănușile categoria GR protejează numai palmele muncitorilor care intră în contact cu rezidui de pesticide uscate sau parțial uscate rămase pe suprafața fabricii după aplicarea de pesticid. Această categorie a mănușilor este potrivită numai pentru activități de reîntregire în câmp acolo unde s-a stabilit că este adecvată pentru protejarea buricelor degetelor și a părții laterale a palmei.**

Se recomandă să se verifice dacă mănușile sunt adecvate uzului de destinație, deoarece condițiile de utilizare a spațiului de lucru pot diferi de condițiile de testare, mai ales în ceea ce privește temperatura, abraziunea și descompunerea. Atunci când se deșiezi mănuși de protecție, rezistența la substanțe chimice poate scădea din cauza modificărilor proprietăților fizice. Mișcarea, strângerea, abraziunea din pricina contactului chimic etc. pot scurta semnificativ durata actuală de viață a produsului. Pentru substanțele chimice corozive, abraziunea poate fi cel mai important factor de luat în calcul atunci când se aleg mănuși rezistente la substanțe chimice. Durata testului nu se bazează pe timpul efectiv de aplicare, deoarece testul de permeabilitate este un test accelerat atunci când suprafața eșantionului este în contact permanent cu substanța chimică de test, deși durata de expunere poate fi mai lungă atunci când se utilizează o formulă diluată în câmp. Nu întreaga suprafață este în contact direct cu substanța chimică de test. Aceste informații nu specifică durata efectivă de protecție în spațiul de lucru și nu fac distincție între amestecuri și substanțe chimice pure. Substanță chimică testată (K- hidroxid de sodiu 40%)

În cazul contactului direct cu pesticidele, înlocuiți imediat mănușile. În cazul contactului cu pesticidele prin zona neacoperită a mănușilor, capteaza-le poate deveni saturată cu contaminant. În acest caz, scoateți imediat mănușile și spălați mâinile bine.

EXPLICAȚIA PICTOGRAMELOR

	EN ISO 21420:2020 Cerințe generale (categorie de risc, dimensiuni, marcaj, etichetare etc.) Informații furnizate de producător în nota pentru utilizator
 A B C D E F	EN 388:2016+A1:2018 Pericole mecanice A: Rezistență la abraziune- număr de frecări (Nivel 0-4) B: Rezistență la tăiere cu lama- Test de tăiere- Index (Nivel 0-5) C: Rezistență la rupere- N (Nivel 0-4) D: Rezistență la perforare N (Nivel 0-4) E: TDM Rezistență la tăiere conform cu ISO 13997- N (Nivel A-F) F: Protecția la impact conform cu EN 13594:2015- D/N (P=Da)
 A B C	ISO 18889 / MaxiDry® 56-424, 425, 427) Mănuși de protecție pentru utilizatorii de pesticide GR - Mănuși rezistente chimic cu protecție parțială G1 - Mănuși rezistente chimic- risc scăzut G2 - Mănuși rezistente chimic- risc ridicat
 A B C	EN 511:2006 (MaxiDry® Zero™ 56-451) Risc Rece/Frig A: Frig de convecție (0-4) B: Frig de contact (0-4) C: Impermeabilitate (0-1)
 A B C D E F	EN 407:2020 / MaxiDry® Zero™ 56-451) Pericole termice (Căldură/Foc) A: Inflamabilitate (0-4) B: Căldura la contact (0-4) C: Căldura convectivă (0-4) D: Căldura radiantă (0-4) E: Cantități mici de metal topit (0-4) F: Cantități mari de metal topit (0-4)
	Contact cu mâncare / MaxiDry® Zero™ 56-451) Semnul indică adevăratea pentru contact direct sau indirect cu mâncare. Vizitați www.atg-glovesolutions.com pentru a stabili adevăratea cu alimente.

Valorile mai mari reprezintă protecție/rezistență superioară. Dacă „X” este marcat ca nivel de performanță, testul nu este aplicabil sau nu este adecvat. Rezistența la perforare nu trebuie confundată cu perforarea cauzată de vârfuri sau ace subțiri.

CONSTITUENȚI / ALERGI

Unele mănuși pot conține ingrediente care sunt cunoscute ca o posibilă cauză de alergii la persoane sensibile care ar putea dezlănța iritații și/sau reacții alergice la contact. Dacă apare o reacție alergică, apelați imediat la asistența medicală. DACĂ AVETI NEVOIE DE INFORMAȚII SUPPLEMENTARE PRIVIND POSIBILELE SUBSTANȚE ALERGENE DIN COMPOZIȚIA MĂNUȘILOR NOASTRE, CONTACTAȚI ATG® SAU DISTRIBUTORUL DVS. LOCAL.

INSTRUCȚIUNI PRIVIND ÎNGRIJIREA

Depozitarea/Curățarea: Depozitați mănușile în ambalajul lor original, într-un loc uscat și răcoros. Păstrați la distanță de lumina directă a soarelui, căldură, flăcări și surse de ozon. Mănușile pot fi spălate la 60°C (MaxiDry® 56-424, 425, 427) , 40°C (MaxiDry® Zero™ 56-451) cu un detergent standard (3 cicluri). Uscare naturală. La manipularea pesticidelor, mănușile nu se pot spăla. Mănușile se pot utiliza până la data de expirare imprimată pe acestea. Durata de viață a mănușii în utilizare se bazează pe nivelul de uzură și abraziune. **Eliminare/deșeu:** Mănușile uzate pot fi contaminate cu substanțe întofeasoase sau periculoase. Eliminați conform reglementărilor autorității locale/municipalității prin depozitare la groapa de gunoi sau prin incinerare în condiții controlate.

GARANȚIE/LIMITAREA DAUNELOR

ATG® garantează că acest produs va fi conform cu specificațiile standard ATG® la data livrării către distribuitorii autorizați. Cu excepția cazurilor interzise prin lege, această garanție este aliniată tuturor garanțiilor, inclusiv oricărei garanții de conformitate pentru un anumit scop; responsabilitatea ATG® va fi limitată la prețul de achiziție al produsului din fabrică. Se consideră că utilizatorii și cumpărătorii acestui produs au acceptat termenii acestei garanții limitate, care nu pot fi modificați prin orice acord verbal sau scris.

